
ПРОТОКОЛ № 8 

засідання погоджувальної ради міського голови 

з головами депутатських фракцій, груп міської ради та 

головами постійних комісій 

 

від 11 жовтня 2021 року      кабінет № 117      14.00 год. 
 

Присутні: 

 Райкович А.П., міський голова; 

Колюка О.С., секретар міської ради; 

Бірець Д.М., голова фракції політичної партії «Пропозиція», голова 

постійної комісії з питань бюджету та податкової політики; 

Ковальова-Алокілі О.А., голова фракції політичної партії «СЛУГА 

НАРОДУ»; 

Корнюша О.П., голова фракції політичної партії «Опозиційна платформа 

– За життя»; 

Цертій О.М., голова фракції політичної партії «Всеукраїнське об’єднання 

«Батьківщина»;  

Шамардін О.С., голова фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО»; 

Шутка В.В., представник фракції політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

Яриніч К.В., представник політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ»; 

 

 Зарічна А.А., голова постійної комісії з питань економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики; 

Линченко М.Д., голова постійної комісії з питань місцевого 

самоврядування, прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту; 

Чередніченко Н.Ю., голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, 

освіти, соціальної політики, культури та спорту; 

Рубан В.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального 

господарства та транспорту; 

 Яремчук В.С., голова постійної комісії з питань екології, земельних 

відносин та комунальної власності. 

  

 Бєжан М.М., Вергун О.С., Мосін О.В. – заступники міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради; 

 Балакірєва С.М. – керуюча справами виконавчих органів міської ради; 

 Бочкова Л.Т. – начальник фінансового управління; 

 Кухаренко В.І. – начальник Головного управління житлово-комунального 

господарства; 

 Лунгол Р.С. – начальник управління земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища; 

 Смаглюк М.О. – начальник юридичного управління; 

 Тимоховська Т.М. – начальник управління з питань захисту прав дітей; 

Храпак О.В. – заступник начальника управління з питань запобігання і 

виявлення корупції. 
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Відсутні:  

 Колтунова К.С., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

 Романескул І.В., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Стрижаков А.О., голова фракції політичної партії «ПЕРСПЕКТИВА 

МІСТА», голова комісії з питань архітектурної діяльності, містобудування та 

капітального будівництва; 

Табалов А.О., голова фракції політичної партії «НАШ КРАЙ». 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 Про проведення сьомої сесії міської ради та узгодження питань 

порядку денного. 
 

Слухали: Райковича А.П., який зазначив, що на засідання міської ради за 

розпорядженням міського голови до проєкту порядку денного включено 86 

питань, з них 19 загальних та 67 питань щодо регулювання земельних відносин. 

Проєкти рішень опубліковані заздалегідь. Розглянуті постійними комісіями.  

 Запропонував обговорити питання порядку денного міської ради та 

надати пропозиції. 

  

Слухали: Яриніча К.В., який запропонував включити до порядку денного два 

додаткові питання, а саме: 

 про звернення депутатів міської ради до Президента України, Верховної 

Ради України, Кабінету Міністрів України: 

- щодо забезпечення додаткових виплат пенсіонерам; 

- щодо недопущення підвищення тарифів для населення. 

 

Слухали: Ковальову-Алокілі О.А., яка запропонувала включити до порядку 

денного додаткове питання,  а саме: 

 про звернення депутатів міської ради до Верховної Ради України, 

Кабінету Міністрів України: 

- щодо наповнення місцевих бюджетів додатковими ресурсами. 

 

Слухали: Цертія О.М., який повідомив, що буде оголошувати усний 

депутатський запит щодо забезпечення НАК «Нафтогаз» України населення 

якісним теплопостачанням. 

 

Слухали: Бірця Д.М., який запропонував включити до порядку денного 

додаткове питання, а саме проєкт рішення № 766 «Про внесення змін до 

Програми виконання судових рішень про стягнення коштів з Виконавчого 

комітету Міської ради міста Кропивницького на 2019-2021 роки». 

 

Слухали: Чередніченко Н.Ю., яка запропонувала включити до порядку 

денного додаткове питання, а саме проєкт рішення № 777 «Про внесення змін  



3 

 

до рішення міської ради від 31 січня 2019 року № 2282 «Про затвердження 

Програми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, та осіб з їх числа на 2019-2021 роки». 

 

Слухали: Рубана В.В., який запропонував включити до порядку денного 

додаткове питання, а саме проєкт рішення № 768 «Про надання дозволу  

КП «Теплоенергетик» Кропивницької міської ради на укладання мирових угод з 

АТ «НАК «Нафтогаз України». 

 

Слухали: Яремчук В.С., яка запропонувала включити до порядку денного два 

додаткові питання, проєкти рішень: 

 № 765 «Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради  

від 02 лютого 2021 року № 49 «Про структуру та загальну чисельність 

виконавчих органів Кропивницької міської ради»; 

 № 767 «Про передачу Комунальному підприємству «Благоустрій» 

Кропивницької міської ради» у постійне користування земельної ділянки для 

розміщення парку «Молодіжний». 

 

Міський голова запропонував депутатам щодо розгляду проєкту рішення 

№ 718 «Про перейменування площі Дружби народів» визначитися під час 

голосування в сесійній залі.   

На прохання депутатів голови фракцій коротко пояснили суть звернень 

до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України. 

Міський голова надав доручення юридичному управлінню переглянути 

звернення депутатів до вищевказаних органів щодо узгодженості тексту 

всіма політичними фракціями. 

Зарічна А.А. поінформувала, що завтра на засіданні сесії депутатки 

міжфракційного об’єднання «Рівні можливості» проведуть просвітницьку 

акцію щодо попередження та профілактики онкозахворювань. 
 

Інших зауважень та пропозицій від депутатів не надійшло. 

 

 

 

Протокол вела 
 

Начальник управління апарату 

Кропивницької міської ради     Людмила МАСЛО 

 

 


